
 مثال:

برآورد و انعقاد پیمان  ،برای تهیه 1931 واحد پایه رشته توزیع نیروی الکتریکی  ( در پیمانی که از فهرست بهای1

بتا ننتوان هتادی  601160بوده استت  ردیت   1931استفاده شده است و دوره مبنای پیمان سه ماهه دوم سال 

دارای  1931میلی متر مربع از فصل ششم فهرست بهای سال  16مسی بدون روکش فشار ضعی  با سطح مقطع 

از خرید تجهیز ردی  مورد نظر بخش ت ضریب تعدیل باشد دراین حال می 1931کارکرد در دوره سه ماهه چهارم 

 گردد  رابطه زیر تعیین می

ضریب تعدیل  (
0شاخص سه ماهه چهارم فصل 

0شاخص سه ماهه دوم فصل 
 1)  39/6  

  

ضریب تعدیل  (
1910

1020
 1)  39/6  602/6  

     11از آنجتا کته ردیت  مت کور گیتل گتروه باشد  1933که کارکرد دوره در شهریور ماه  درصورتی  1مثال در  (0

بخشنامه شاخص های تعدیل قطعی فهرست بهای واحد پایه توزیع نیروی  بتر  فصل ششم بوده و مطابق جدول 

ل ا بترای تعتدیل بصتورت گیتل نمتل تجهیزات مسی ( قرارگرفته است  ) 09گیل فصل  1933رست بهای هدر ف

 :گردد می

 

ضریب تعدیل   (
0شاخص سه ماهه چهارم فصل 

0شاخص سه ماهه دوم فصل 
 1)  (

09شاخص شهریور ماه فصل 

09فصل  1931شاخص سه ماهه چهارم 
 1)  39/6  

 

  

ضریب تعدیل  {(
1910

1020
 1)  (

1/0900

1/1009
 1)}  39/6   10/6  

 

 



 1933سال  واحد پایه رشته توزیع نیروی بر  که که برآورد پیمان بر اساس فهرست بهای درصورتی 1( در مثال 9

 گردد  باشد ضریب تعدیل از رابطه زیر تعیین می 1933باشد و کارکرد در دوره شهریور تهیه ومنعقد گردیده 

ضریب تعدیل   (
09شاخص شهریور ماه فصل 

09فصل  1931شاخص سه ماهه چهارم 
 1)  39/6  

ضریب تعدیل  {(
1/0900

1/1009
 1)}  39/6   239/6  

 


